
Атиф Дудаковић: Сваки млади Бошњак треба да купи чизме и униформу
понедељак, 16 јануар 2017 14:45

 Генерал тзв. Армије БиХ Атиф Дудаковиц́ је у Луксембургу на скупу Бошњака,
посвец́еном “геноциду“ у Сребреници, позвао младе Бошњаке да се наоружају.

  Окупљенима је рекао да су Бошњаци “олако напустили служење војног рока“ и поручио
да сваки Бошњак са 17 година мора себи да купи ’алфа униформу‘, чизме, врец́у за
спавање и ранац.   

“Као што имамо физичку културу, радну културу, културу исхране, ми морамо развијати
културу памц́ења и културу одбране“, рекао је Дудаковиц́.

  

Дудаковиц́ у свом говору није заобишао ни руководство Србије, рекавши да је “жалосно
што данас имамо председника Србије који је војвода и премијера Србије који је рекао да
за једног Србина треба убити 100 муслимана“.

  

Цитирао је и првог председника Републике Српске Радована Караџиц́а, за којег је
тврдио да написао песму са стихом “доц́и ц́емо у градове да побијемо гадове“.
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Ни Дудаковиц́ није пропустио прилику да понови “аргументацију“ бошњачких политичара
и интелектуалаца да је “9. јануар датум када су Срби најавили геноцид над Бошњацима“.

  

“И буде ли требало сутра, нека знају да ц́у се опет борити. Поставља се питање хоц́е ли
постојати критична маса патриота да одбране Босну? Постоји, и та снага се види. И ја
сам дошао овде међу вас да вам отворено кажем да ц́у радити на нашем умрежавању. То
је оно што морамо мењати, односно да не делујемо са закашњењем. Паметни људи имају
предвиђање и паметни људи имају организацију“, истакао је Дудаковиц́.

  

За Дудаковиц́евим “опсервацијама“ о Србима, Републици Српској и 9. јануару није
заостајао ни организатор поменутог скупа, Алмир Мехониц́, иначе новинар из Санџака. У
свом “говору“, препуном мржње према Србима, истакао је да је “9. јануар дан када су
давно скројени планови о уништењу Босне и Бошњака изашли на светлост дана, оличени
у верској, политичкој, академској и културној елити српског народа“.

  

“Зато српска елита данас сама дефинише овај придев који описује Републику Српску
прихватајуц́и геноцид као узориту традицију, а 9. јануар као дан поноса. Зато је данас
обавеза да гласно изговоримо да је овај ентитет геноцидан“, рекао је окупљенима
Мехониц́.

  

Да окупљенима ништа не остане недоречено, Мехониц́, који је и члан Независног
удружења новинара Србије, нагласио је да “постоји константа односа према Босни и за
време Милошевиц́а, Ђинђиц́а, Коштунице, Тадиц́а и сада Николиц́а“.

  

“То су питања за српски народ и његову елиту. Они су ти који треба да изврше
денацификацију сопственог националног биц́а. Оно што је у нашој обавези јесте да
радимо да нам се тековине 9. јануара више никада не понове и да очувамо наш народ и
државу БиХ“, закључио је Мехониц́.

  

Скупу је присуствовао велики број Бошњака који порекло воде из БиХ, Србије (Санџака)
и са “Косова“. Бивши начелник Главног штаба тзв. Армије БиХ Сефер Халиловиц́,
гостујуц́и на ТВ1 уочи референдума о 9. јануару, запретио је сукобом “у којем ц́е Српска
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нестати за највише 10 до 15 дана“.

  

(РТРС-Спутник)
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